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SWYDDOG CYFATHREBIADAU, ATYNNU AC YMGYSYLLTU – 6 MIS FTC


	A fyddech cystal â chwblhau'r ffurflen isod yn LLAWN gan lynu at y terfyn geiriau o 500 gair am bob maen prawf rhestr fer (h.y. cyfanswm o 500 o eiriau).  Yna cadwch mewn fformat dogfen Word a'i huwch lwytho i adran ’tystiolaeth gefnogol' y cais ar-lein.

Nodwch, er lles y broses rhestr fer, byddwn yn dileu 'Enw' a 'Rhif Yswiriant Gwladol’ a darperir rhif ymgeisydd i bob ymgeisydd gogyfer rhestri byr anhysbys.

Os oes gennych unrhyw ymholiadau, cysylltwch â personél@decymru-tan.gov.uk neu ar gyfer ymholiadau mewnol, cysylltwch â ni drwy 24/7 


	Rhif Ymgeisydd Anhysbys (i'w gwblhau gan dîm AD GTA)
	

	Cwestiwn 1: Mewn 500 gair neu lai, rhowch dystiolaeth glir sy'n dangos sut mae eich profiad yn cyd-fynd â'r meini prawf hanfodol canlynol a amlinellir yn y disgrifiad swydd:
· Wedi'i addysgu hyd lefel gradd, ac â phrofiad/neu brofiad perthnasol o fewn maes cysylltiol, h.y., Ymgysylltu, Marchnata, Cysylltiadau Cyhoeddus neu Gysylltiadau'r Wasg. 
· Hanes hir profedig o arwain, cyd-lynu a hwyluso gweithgareddau ymgysylltu a chyfathrebu'n rhagweithiol gan gynnwys digwyddiadau. 
· Profiad o ddefnyddio amrediad o ddulliau cysylltiadau ac ymgysylltu, h.y, y cyfryngau cymdeithasol, digwyddiadau, cysylltiadau â'r cyfryngau, gwefannau, y fewnrwyd a dogfennaeth/adnoddau copi caled.
· Dealltwriaeth o ymgyrchoedd hyrwyddo a phob math o negeseuon cysylltiol. 
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